
LUCRARI 

SC INFRASTRUCTURA DRUMURI SI PODURI SA 

 

 

Denumire și formă juridică 

S.C. „INFRASTRUCTURA DRUMURI ȘI PODURI” S.A. Ialomița este o societate comercială 

pe acțiuni, cu personalitate juridică, înființată prin Hotărârea Consiliului Județean Ialomița 

numărul 177/26.10.2017 si Hotararea Consiliului Local al Municipiului Slobozia nr. 

63/29.03.2018, care desfășoară lucrări de construcție a drumurilor și autostrăzilor. Societatea 

funcționează în baza Legii nr. 31/1990 - Legea societăților comerciale, cu modificările și 

completările ulterioare și OUG 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor 

publice, cu modificările și completările ulterioare. 

   

Obiectul de activitate 

Obiectul principal de activitate al societății, conform cod CAEN 4211- Lucrari de constructii a 

drumurilor si autostrazilor, consta in realizarea, modernizarea, reabilitarea si intretinerea 

infrastructurii rutiere pe drumurile judetene. 

Activitatea societatii este orientata catre asigurarea sigurantei circulatiei, cresterea durabilitatii 

retelei de drumuri judetene, in conformitate cu legislatia in vigoare si standardele tehnice 

aplicabile. 

La nivelul societatii, se afla in desfasurare Contractul Acord Cadru nr. 8498/2023-B/29.03.2023 

incheiat cu Consiliul Judetean Ialomita, avand ca obiect “Intretinere si reparatii drumuri 

judetene”. 

De asemenea, SC Infrastructura Drumuri si Poduri SA asigura servicii de deszapezire si 

combatere a poleiului pe drumurile judetene, in vederea mentinerii circulatiei rutiere in conditii 

de siguranta pe perioada sezonului rece. 

Activitatea de deszapezire se desfasoara in baza Contractului Acord Cadru nr. 25930/2023-

F/10.10.2023, incheiar cu Consiliul Judetean Ialomita si include interventii operative pentru 

indepartarea zapezii, raspandirea materialului antiderapant si combaterea formarii poleiului, 

utilizand utilaje specializate. 

Prin capacitatea de interventie rapida, monitorizarea permanenta a starii drumurilor judetene si 

utilizarea eficienta a resurselor, SC Infrastructura Drumuri si Poduri SA contribuie la asigurarea 

continuitatii traficului pe toata durata sezonului rece. 


